



СОБЕСЕДНИК

Приходской листок Храма Рождества Христова в селе БЕСЕДЫ

выпуск № 20 (34) май - июнь 2015

Русская Православная Церковь. Московская епархия. Видновское благочиние.

ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ. ПЯТИДЕСЯТНИЦА

День Святой Троицы празднуется на пятидесятый день после Пасхи, поэтому этот праздник еще называется Пятидесятницей.

После Воскресения Господня Его ученики непрестанно жили ощущением праздника. На протяжении еще сорока дней Он являлся им по одному и собранным вместе. На глазах учеников, Господь поднялся над землей, как бы удостоверяя их, что в последний день мира Он придет на землю так же, как отошел к Богу-Отцу. Прощаясь с ними до времени, Он обещал послать им Утешителя — Святого Духа, исходящего от Бога-Отца. Ученики не знали, что это означает, но верили, что все будет по слову Господню.

Как огонь в очаге, поддерживали они в душах благодатное состояние того дня, каждый день собираясь в одном доме на горе Сионе в Иерусалиме. В уединенной горнице они молились, читали Святое Писание. Так сбывалось и еще одно из древних пророчеств: «От Сиона изыдет закон и слово Господне из Иерусалима». Так возник первый христианский храм. Возле того дома находился и дом любимого ученика Христа — апостола Иоанна Богослова, в нем, по завещанию Господа, пребывала и Его Мать — Дева Мария. Вокруг Нее собирались ученики, Она была утешением для всех верующих.

Праздник Пятидесятницы, или день Святой Троицы проходил так. В десятый день по Вознесении Господа Иисуса Христа, в день иудейского праздника первой жатвы, когда ученики и с ними Дева Мария находились в Сионской горнице, в третий час дня в воздухе послышался сильный шум, как во время бури. В воз-



духе появились яркие трепещущие языки огня. Это был огонь не вещественный — он был одной природы с благодатным огнем, который ежегодно сходит в Иерусалиме на Пасху, он светил, не обжигая. Носясь над головами апостолов, языки огня опустились на них и опочили. Тут же, вместе с внешним явлением произошло и внутреннее, совершившееся в душах: «исполнишася вси Духа Свята». — И Богоматерь, и апостолы ощутили в тот миг необыкновенную силу, действующую в них. Просто и непосредственно им был дан свыше новый благодатный дар глагола — ни заговорили на языках, которых не знали прежде. Это было дарование, необходимое для проповеди Евангелия по всему миру.

Омытые, щедро одаренные Единым Духом, чувствуя, что это — только часть полученных ими духовных подарков от Господа, они держали друг друга за руки, образуя новую сияющую светлую Церковь, где незри-

мо присутствует Сам Бог, отражаясь и действуя в душах. Возлюбленные дети Господни, соединенные с Ним Святым Духом, они вышли из стен Сионской горницы, чтобы бесстрашно проповедовать Христово учение о любви.

В память об этом событии праздник Пятидесятницы называется еще днем сошествия Святого Духа, а так же днем Святой Троицы: в явлении Святого Духа, исшедшего от Бога-Отца по обещанию Бога-Сына, раскрылось таинство единства Святой Троицы. Название же Пятидесятницы день этот получил не только в память древнего праздника, но и потому, что это событие пришлось на пятидесятый день после христианской Пасхи. Как Пасха Христова заменила собой древний иудейский праздник, так и Пятидесятница положила основание Церкви Христовой как союзу в Духе на земле.

www.pravmir.ru

НОВОСТИ ПРИХОДА

24 мая, воскресенье, было наполнено событиями. После Божественной Литургии и благодарственного молебна по окончании учебного года началась настоящая церемония награждений и поздравлений.



Первыми подарки получили учащиеся воскресной школы из команды «Филофеи». Мария Редькина, Анастасия Ефимова, Елизавета Кутыркина, Агния Федосеева и Екатерина Абрамова представляли наш храм на олимпиаде воскресных школ Видновского благочиния по Закону Божию и заняли четвертое место в общем зачете. Настоятель храма протоиерей Сергей Ефимов вручил каждому «филофею» грамоту, книги и, конечно, конфеты — для питания мозга, чтобы было чем себя поддержать в конце учебного года.

Еще одну победу принесли юные чтецы — Анастасия Недрялкова, занявшая первое место на конкурсе

церковных чтецов в средней возрастной группе, получила одно из лучших изданий «Закона Божия» и коробку «витаминов для ума».



Третьим в списке награжденных стал алтарник нашего храма Денис Капустин, его фотография Таинства Крещения заняла второе место на областном конкурсе фотографий среди православных фотографов.

После подведения итогов учебного года прихожане собрались в нижнем храме, чтобы посмотреть майский спектакль «Корсунь», подготовленный воскресной школой и молодежным клубом храма в рамках празднования 1000-летия преставления св. равноап. князя Владимира. Лучи софитов, таинственное мерцание занавеса, последние штрихи декораций, волнение артистов — и представление началось.



Десантник Владимир (Артём Каратеев), оказавшийся в одном купе с гитаристом (Андрей Матков) и интеллигентной девушкой из Харькова (дебютная роль Ренаты Бас), понимает, что невозможно жить без веры в Бога. Сев в поезд «Москва-Севастополь» противником «ограничений свободы», Владимир приезжает в Корсунь новым человеком, перео-

смыслив весь свой жизненный путь. В этом ему помогают те простые люди, которых мы встречаем в нашей повседневной жизни, просто обычно не слышим их слов — попутчица с райскими пряничками (Людмила Марова, вызвавшая аплодисменты после своей сцены), молоденькая словоохотливая продавщица с



Тульского вокзала (Анастасия Маткова) тихо подталкивают Владимира к Крещению как обретению нового мира, мира с Богом. «Путь у каждого свой,

а начало одно — Крещение, корсунская купель», - говорит ему проводница (Людмила Манойло). А после спектакля народ повалил в трапезную — поддержать исчерпанные эмоциональным накалом силы, отпраздновать окончание учебного года, пообщаться, обсудить новые планы.

А вечером всех ждал кинозал (переоборудованная храмовая трапезная), где все смогли посмотреть художественный фильм «А зори здесь тихие».

ОБЪЯВЛЕНИЕ

12-13 июня 2015 года состоится велопробег в Николо-Радовицкий монастырь (Егорьевский район Московской области).

Предварительная программа велопробега:

- 12 июня в 8:30 выезд из с. Беседы от Христорождественского храма на автобусе (велосипеды грузятся в багажное отделение).
- Выгрузка на расстоянии около 20 км от монастыря, дальше едем на велосипедах, а не участвующие в велопробеге едут на автобусе организовывать лагерь.
- По прибытии в монастырь - разбивка палаточного лагеря, молебен, краткая экскурсия, помощь монастырю, организация ужина (палатки и основной груз придет на автобусе). Вечером - беседа у костра, песни под гитару.
- 13 июня Божественная литургия, затем трапеза и выезд - около 20 км на велосипедах
- Коломна — экскурсия по городу и монастырям
- Затем грузимся в автобус и возвращаемся в Беседы.

Для тех, для кого затруднена ночевка в палатке, будет возможность разместиться на ночлег в монастыре.

Для участия в велопробеге необходимо иметь технически исправный велосипед, соответствующую одежду, запас воды.

Необходимо заранее записаться, чтобы Вам хватило мест в автобусе.

Копию заявки вышлите на почту hrambesedi@yandex.ru.

При записи по телефону обязательно скажите, что Вы из храма в Беседах.

Телефон для записи: 8-926-601-3027 Ольга.

Стоимость поездки — это пожертвование за автобус — 500 рублей, по желанию можно оставить больше; детям бесплатно.

СВЯТЫЕ ОТЦЫ О ТАЙНЕ ПРЕСВЯТОЙ ТРОИЦЫ

Святитель Ириней Лионский:

Хотя Церковь рассеяна по всей вселенной, но от апостолов и учеников их приняла веру во Единого Бога, Отца Вседержителя, и во Единого Иисуса Христа, Сына Божия, воплотившегося ради нашего спасения, и в Духа Святого, через пророков провозвестившего Домостроительство спасения. Приняв такую проповедь и такую веру, Церковь, как мы сказали, хотя и рассеяна по всему миру, тщательно сохраняет ее, как бы обитая в одном доме; одинаково верует этому, как бы имея одну душу и одно сердце, и согласно проповедует об этом, учит и передает, как бы имея единые уста. Хотя в мире бесчисленные наречия, но сила предания одна и та же.

Святитель Григорий Неокесарийский:

Един Бог, Отец живого Слова, самосущей Премудрости, Силы и Образа Вечного, совершенный Ро-

дитель Совершенного, Отец Единородного Сына. Един Господь, Единый от Единого, Бог от Бога, Образ и Выражение Божества; Слово действительное. Мудрость, содержащая состав всего, и Сила, зиждущая творение; Истинный Сын Истинного Отца, невидимый - невидимого, нетленный - нетленного, бессмертный - бессмертного, вечный - вечного. И Един Дух Святой, от Бога (Отца) исходящий и через Сына явившийся (людям), жизнь в котором - первопричина живущих. Святой Источник, Святыня, подающая освещение. Им является Бог Отец, Который над всем и во всем, и Бог Сын, через Которого все. Троица совершенная, славой и вечностью и царством нераздельная и неразлучная. Поэтому нет в Троице ни сотворенного, ни служебного, ни привходящего, чего не было бы прежде и что вошло бы после: ни Отец никогда не был без Сына, ни Сын без Духа, но Троица непреложная, неизменная и всегда одна и та же.

verpravoslavna.ru

Расписание богослужений

1 июня понедельник

ДЕНЬ СВЯТОГО ДУХА

7.30 Утренняя, Исповедь, Часы, Литургия

2 июня вторник

18.00 Всенощное бдение, Исповедь

3 июня среда

ВЛАДИМИРСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ

Равноап. Константина и Елены

7.30 Исповедь

7.40 Часы

8.00 Литургия

4 июня четверг

18.00 Вечерня, Утренняя с полиелеем, 1 Час

5 июня пятница

Третье обретение главы Предтечи и Крестителя Господня Иоанна

7.30 Исповедь

7.40 Часы

8.00 Литургия

18.00 Вечерня, Утренняя с полиелеем, 1 Час

6 июня суббота

Отдание праздника Пятидесятницы

Блаженной Ксении Петербургской

8.30 Исповедь

8.40 Часы

9.00 Литургия, Панихида

17.00 Всенощное бдение, Исповедь

7 июня воскресенье

Неделя 1-я по Пятидесятнице, ВСЕХ СВЯТЫХ

8.00 Водосвятный молебен

8.00-8.40 Исповедь; 8.40 Часы

9.00 Литургия

Реквизиты:

МРОПП Христорождественского храма села Беседы

Ленинского района Московской области Московской епархии Русской Православной Церкви

142715, Московская область, Ленинский район, село Беседы,

ИНН 5003011803 КПП 500301001 р/с 40703810240050100143 Видновское ОСБ №7814 Сбербанк России г. Москва к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Сайт: www.besedihram.ru Телефоны 8-963-771-6890, 8-916-522-85-92

Проезд: от станции метро "Домодедовская" автобусом 95 или маршрутное такси до остановки с. Беседы от станции метро "Марьино" маршруткой №897

Братья и сестры! Пожалуйста, не используйте Церковный листок в хозяйственных нуждах!